

3) значащих социальных услуг в индивидуальной программе предоставления социальных услуг в зависимости от результатов социальной диагностики;
4) проводить повторную социальную диагностику и определять оптимально поддерживаемую динамику социальной ситуации получателя услуг как основной показатель эффективности социального обслуживания.

16
индивидуалом в домашних условиях. Одной из основных целей технологии «Сопровождение призывника» является сокращение в семье ребенка с тяжелыми формами умственных и физических ограничений, предоставление попечителя ребенку в специализированную государственную организацию.

Table 17: Financial data table with columns for categories and values. Includes categories like 'Финансовое обеспечение деятельности' and 'Заработная плата'.

18
Приведенные данные показывают, что расходы областного бюджета на финансовое обеспечение деятельности государственных организаций социального обслуживания ежегодно возрастают. Так, за период с 2013 по 2016 год объем средств увеличился на 1172 млн. рублей, или на 1,27 раз (в части расходов на оплату труда с увеличением на 1,21 раз), что позволяет своевременно и в полном объеме выплачивать заработную плату работникам организаций, оказывающих услуги, соответствующие стандартам качества. Объем расходов государственных организаций социального обслуживания за счет средств от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности за период с 2013 по 2016 год увеличился на 250,7 млн. рублей, или на 1,39 раз.

19
организация в Свердловской области доступа социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность в социальной сфере, к бюджетным средствам, выделяемым на предоставление социальных услуг населению.

Table 20: Financial data table with columns for categories and values. Includes categories like 'Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций' and 'Количество социально ориентированных некоммерческих организаций'.

21
2016 года коллектив некоммерческих организаций увеличился в 4 раза (АНО НПО «Благое дело», автономная некоммерческая организация (далее – АНО) «Центр социальной помощи и реабилитации «Альтернатива», АНО «Семья детям», АНО «Детская санаторий «Береги»).

Table 22: Financial data table with columns for categories and values. Includes categories like 'в стационарной форме, человек в сутки' and 'в амбулаторно-поликлинической форме'.

23
в целом сеть организаций социального обслуживания в Свердловской области удовлетворяет существующую потребность населения региона в социальных услугах. По результатам оценки с использованием методических рекомендаций по развитию сети оказания социального обслуживания в субъектах Российской Федерации и обеспечению социальных обслуживания получателей социальных услуг, в том числе в сельской местности, утвержденных приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 27.05.2016 № 219-н «Об утверждении методических рекомендаций по развитию сети оказания социального обслуживания в субъектах Российской Федерации» и обеспечению социальных обслуживания получателей социальных услуг, в том числе в сельской местности, установлено, что существует потребность в расширении сети государственных стационарных организаций социального обслуживания в Свердловской области на 234 койко-места психоневрологического профиля и на 42 койко-места специализированных домов-перехода для престарелых и инвалидов.

24
дому за счет увеличения количества рисков и краткосрочных договоров на социальные обслуживания, направленных на расширение жилищных условий получателя (участки, дачный участок, дача, земельный участок). В численности получателей социальных услуг на дому стали учитываться получатели срочных социальных и реабилитационных услуг. Рост числа получателей услуг до 54 153 человек, а число числа получателей услуг в расчете на одного получателя социальных услуг несовершенством методики подсчета этих показателей. Гражданин, имея право выбора поставщика услуг, может получить различные виды услуг у разных поставщиков (в том числе у государственных и негосударственных поставщиков услуг), следовательно, имеет место двойной учет одних и тех же получателей услуг.

25
государственных учреждений социального обслуживания населения Свердловской области, по результатам проведенной в 2014 году независимой оценки качества услуг государственных учреждений социального обслуживания населения Свердловской области.

26
1) исполнение государственного задания на оказание социальных услуг (выполнение работ), выполнение поставленной задачи или, установленных условий оказания социальных услуг;
2) отсутствие обоснованных жалоб на качество оказания социальных услуг;
3) обеспечение информационной открытости организации;
4) соблюдение целевого соотношения средней заработной платы основного и вспомогательного персонала организации;

27
представление ими сведений о доходах и имуществе и размещении их в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». Доле руководителей (директоров), сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера которых размещаются на официальном сайте Министерства социальной политики Свердловской области, составляет 100 процентов.

28
до 2450,8 человека, или на 30,6 процента, в связи с реализацией плана мероприятий по оптимизации сети государственных организаций социального обслуживания и оптимизации бюджетных расходов на период с 2014-2018 годов за счет реструктуризации сети организаций, оптимизации численности персонала, оптимизации расходов на содержание организаций. Высокотехнологичные средства направлены на повышение заработной платы социальных работников государственных организаций социального обслуживания. За этот период средняя заработная плата социальных работников выросла с 14 153,1 до 22 329,75 рубле, или на 1,56 раза.

29
предъявляемых к объектам социальной сферы. Объем бюджетных средств, выделяемых государственным организациям социального обслуживания в федеральном бюджете на иные цели для проведения реконструкции, капитального ремонта объектов обслуживания, значительно (около 90 млн. рублей ежегодно), но недостаточен.

Table 30: Financial data table with columns for categories and values. Includes categories like 'из них: оказание амбулаторных услуг' and 'количество социальных работников'.